1 KoneuynosHadynbie (pyHKIINN.
2 TI'pynnei. Teopus Iloiia.
3 KoneuHnsble 1moJis.

3.1. Ilogenutrs ¢ ocrarkoM Muorowien f(x) € Zy[x] na muorowien g(x) € Zy[z],
ecJIn

—_

(2)=234+2+1, g(x)=a+1;

(x) =2+ 2%+, ga) =22+ 2+ 1;
(z) =2*+1, g(x) = 2? + 1;

() =2+ a2t +22 gla) =2+ 2+ 1,
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r) =22 +1+2 g(x) =1+2;
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(z) = 32% + 42 + 22 + 1, g(x) = 22 + 3.

3.2. Haitru nanbospimuit odmmit nesmurens f(x) € Zy[x] muorowienos fi(x), fa(x) €

() =2
)p=2, filz) =25+ 2%+ 2t + 1, folz) =2+ 2+ 1;
3)p=2, filz) ="+ 1, fo(x) =2 + 2> + 2 + 1;
4) p=3, filz) =2* + 1, fo(z) = 22" + v+ 2;
5) p=3, filr) =2 +2° + 2 +2, folzr) =2 +2;
6) p=3, filz) =%+ 22° + 2 + 2> + 1, fo(x) = 22° + 2° + 227 + 22% + 2;
NYp=5, filr)=2>+1, fo(z) = 2%+ 42 + 3;
8) p=>5, filz) =23 +4x+ 1, fo(z) =2+ 2+ 3.

3.3. Beisicuurs, sBistercs i MHOro4YjIeH f(x) € Zy|x] HeIPUBOAUMBIM HAJ 110-
JaeM Zj,, ecin

) p=2, f(z)=2%+1;
2)p=2, flz)=23+z+1;
3)p=2 flx)=a"+z+1;
Hp=2, flx)=at+ 22+ 1,
5)p=3, f(x)=2>+1;
6) p=3, f(z) =23+ 22+ 2;
) p=3, f(z)=a'+2;



8) p=>5, f(x) = a3+ 22> + 3w + 1.

3.4. Haiitu Bce nenpuBoanmMple Muorowiensl f(x) = Y a;x' € Zy|z], vie a, = 1,
i=0
HaJl, HoJ1eM Zjy,, ecjn

1)p=2,n=2;
2) p=2,n=3;
3)p=2,n=4, ay=1;
Hhp=2,n=4 a3 =0;

3.5. BoisicHuTs, siBjsieTcs Jin Koablo Zy|x]/(f) nosem, ecin

) p=2, f(z) =25+ 2+ 1
2)p=2 f(z)=a'+o+ 1
3)p=3, f(z) =23+ 2z +1;
Hp=3, flx)y=a""4+2+2

3.6. Haiitu cymmy u HpOMBBeg:LeHMe 9JIEMEHTOB g1 U go B Kouiblie Zy|z|/(f), ecin

Dp=2 fx)=2>+2>+ 1, gi(x) = 2°, go(w) = v + 1

2)p=2, flx) =a'+2° + 1, gi(x )—563+932792(56)=563+1;
3)P:2,f($)—$5+$ +1, 91(x) =2 + 27 + 1, o) = 2° + 2 + 1
Dp=2 fla)=2+2*+23+2+1, g1(z) =24, p(z) =2 + 22 + 2+ 1;
5)p=3, flx) =2t + 22+ 1, g1(z) = 23 + 20 + 2, go(x) = 222 + 1;

6) p=3, flz) =2t +2+2, g1(x) =23+ 222 + 1, go(x) = 2> + 2x;
Np=5, flx) =23+ 2>+ 2, gi(x) = 2> + 4o + 3, g2(2) = 3;1: + 2z + 1,
8) p=>5, f(x) =2+ 32 +2, g1(x) = 2% + 32 + 4, go(x) = 2% + 2.
dBisiercs i 9TO KOJIBIIO 10J1eM?

3.7. ITocTpouTsb TabIMILI CIOZKEHUST U YMHOYKEHUS 3JIEMEHTOB B 110J1e U3 p' 3J1e-
MEHTOB, eCJII

)p=2,n=2;

2)p=2,n=3;

3)p=3,n=2;

4)p=2n=4.



3.8. Ilo asnropurmy EBkimjia naiiTu oOpaTHbI 9JIeMEHT K 3JIeMEHTY a B 10J1e Ziy,
ecm

p="7a=4

2)p=11,a=09;
3)p=13, a =5;
4) p=17,a=13;
5) p =19, a = 15;
6) p = 23, a = 16;
) p=29, a=1T,
8) p=31l,a=27

3.9. [lo anropurmy EBkimma HaiiTu oOpaTHBII 3/IEMEHT K 3JEMEHTY ¢ B I0-

e Zplz]/(f), ecnn
Dp=2, f(x) =2 +22+1, g(x) = 2%

p=2, fla)=at+2+1,g9(x)=2>+2+1;

Np=2 flz)=a'+23+2+z+1,g(x) =23 +1,

hp=2 fx)=2"+2° +1,g(v) = 2" + 2+

5)p=3, f(z) =23 +2x+1, g(z) =z +2;

6) p=3, f(x) =2+ 222+ 2, g(x) = 2> + 2 + 2;

Np=5, flx) =23+ 2>+ 1, g(x) = 2° + 4o + 3;

8)p=>5, f(x) =2t +32> +x+ 1, g(x) =2® + 22 +3
3.10. HaiiTu npuMuUTUBHBIN 3j1eMEHT 110J1 Z,, ec/in

p=T

2) p=11,

3)p=13;

4) p=1T;

5)p=19;

6) p = 23;

7) p=29;

8) p = 31.



